

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992664215001 NÚMERO RUC: CYNARA S.A. RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: SERRANO ZAMBRANO BOLIVAR ERNESTO CONTADOR: FIGUEROA HERMENEJILDO PEDRO ALBERTO

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL: SIN NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO FEC. INICIO ACTIVIDADES: 19/04/2010 FEC. INSCRIPCIÓN: 21/05/2010 FEC. ACTUALIZACIÓN: 25/01/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÔMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: METROPOLIS DOS Numero: SOLAR 3 Manzana: 1282 Referencia ubicacion: JUNTO A LA DESPENSA ESTRELLA Telefono Trabajo: 04248967 Email: ciacynara@gmail.com Celular: 0995489658

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DETERDORICIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 ** DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 ** DECLARACION DE IMPUESTO A LA FIENTA SOCIEDADES
 ** DECLARACION DE RETENDIONES EN LA FÜENTE
 ** DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

▼ DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABBERTOS 1 ZONA 8 GUAYAS **JURISDICCIÓN** CERRADOS 0



Código: RIMRUC2017000595322 Fecha: 25/04/2017 22:47:13 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992964215001 CYNARA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 19/04/2010 Estado: FEC. CIERRE: FEC. REMICIO:

NOMERE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO TECNICO-ADMINISTRATIVO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO TECNICO-ADMINISTRATIVO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO DE LOS SECTORES DE LA ECONOMIA
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLES FINANCIEROS
DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO.

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIII, Parroquia: TARQUI Ciudadela: METROPOLIS DOS Numero: SOLAR 3 Referencia: JUNTO A LA DESPENSA ESTRELLA Manzana: 1282 Telefono Trabajo: 042489867 Email: ciacynara@gmail.com Celular: 0995489658